
SZEMÉLY SEGÍTŐKET KERESEK! 
Rusznák Emese író, blogger vagyok,a    

https://www.emese-e-mesei.hu/ weboldal tulajdonosa, és a 
Mesi-mesél című könyv, valamint a hozzátartozó hangoskönyv 

szerzője. 
"Négykeréken” azaz kerekesszékben élem napjaimat. 

 
 Ha fel tudok könyökölni egy asztalra,és elérem a rajta 

lévő tárgyakat, akkor tudok velük  tevékenykedni minden 
egyébhez  segítségre van szükségem  A napokban 
végre   átköltözhettem saját lakásomba, ahol ha 

minden igaz, immár visszavonhatatlanul 
megkezdhetem önrendelkező életemet. Ám ahhoz, 

hogy ez így megtörténhessen, viszonylag gyorsan ki 
kell alakítanom egy kb 15-20 főből álló, stabilan 

működő, személyi-segítő hálózatot, olyan bevállalós 
fiatalokból , vagy régebb óta fiatalokból,akik, a  napi 
4 alkalom közül  egyet, vagy akár többet is elvállalva, 

némi jövedelem kiegészítésért (mely alapesetben 

https://www.emese-e-mesei.hu/


jelenleg 2000 forint/óra) cserébe egy táblázat és 
megjegyzés alapján, készek nekem segíteni napi 

rutinom vitelében Általában az 1115 petneházy utca 
70-72 földszint 13 kiinduló helyszínen 

A reggeli felkeléstől, a személyi higiéniámon, 
(fürdőszoba, mellékhelyiség /szoba wc használat) 

öltözködésen,evésen, iváson, valamint az                            
irányított főzésen,vagy épp a különböző 

programokra való kísérésemen át, egészen az esti 
lefekvédésig. A legkülönfélébb, változatos.és olykor a 

kihívásokat sem nélkülöző feladatok formájában . 
Most kaptam egy betegemelő liftet,melynek használatával 

Így  a körülöttem felmerülő  teendők elvégzéséhez 
feltétlenül szükséges fizikai erő  minimálisra csökkenthető. 

Amúgy sem mondanám magam kifejezetten súlyos 
egyéniségnek. 40 kiló  körül vagyok Így a jó kondi Immár   

nem feltétel, csupán határozott előny:Viszont a feladatok 
egy részének intim természete miatt elsősorban 

lányok/nők Jelentkezését várom!​
Ha tehát megszólítva érzed magad, jól jönne egy  kis 

plusz bevétel vagy csak szórakoztató társaságot keresel 
hasznos szeretnél lenni és kipróbálnád magad, jelentkezz 

a +36303419706–os számon,az alábbi facebook oldalon 
https://www.facebook.com/emese.rusznak?locale=hu_HU,

Vagy a rusznake43@gmail.com E-mail címen. 
Gyertek hamar!! 

Legyünk minél többen!! 

mailto:43@gmail.com

